



В Калининградской области возбуждено уголовное дело по результатам проверки сообщения о гибели малолетнего ребёнка в результате укусов собаки



Как сообщалось ранее, вечером 20 июля 2016 года в следственные органы поступила информация о том, что в больнице города Советска Калининградской области скончался 4-летний мальчик, госпитализированный в тот же день с множественными рваными ранами тела, полученными в результате укусов собаки.

По уточнённым данным 20 июля 2016 года после 14 часов в момент, когда 4-летний мальчик находился на придомовой огороженной территории индивидуального жилого дома по улице Орловской в Советске, на него напала собака породы ротвейлер (а не доберман, как сообщалось ранее). Мать ребёнка вышла из дома во двор, где увидев, что на сына набросилась собака, оттащила её от мальчика и вызвала скорую помощь. Прибывшие медики экстренно доставили в больницу мальчика с множественными ранениями головы и тела, образовавшимися от укусов животного. Однако, невзирая на усилия медиков, пострадавший ребёнок скончался.



По факту гибели ребёнка была проведена доследственная проверка, по результатам которой Советским межрайонным следственным отделом управления СК РФ по Калининградской области принято решение о возбуждении уголовного дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). В совершении данного преступления подозревается 26-летний родной брат матери мальчика, являвшийся владельцем ротвейлера, напавшего на ребёнка и причинившего ему смертельные ранения.

По данным следствия, проживая в частном доме вместе с матерью, сестрой и несовершеннолетними детьми последней, а также супругой умершего брата, мужчина содержал в своей комнате двух собак породы ротвейлер. При этом, как полагает следствие, передвижение питомцев по дому и придомовой территории подозреваемым никак не контролировалось. Беспрепятственное перемещение собак в жилом доме, а также выгул их во дворе происходили при отсутствии привязи и намордников. По версии следствия, именно нарушение требований закона к безопасному для людей содержанию собак, допущенные подозреваемым, привели к тому, что в день трагедии один из ротвейлеров набросился на ребёнка и зубами причинил ему смертельные ранения.

Установлено, что в момент происшествия подозреваемый находился на работе, его мать и вдова его брата также отсутствовали. 11-летний брат погибшего мальчика вместе с матерью в это время находились в доме.

В настоящее время все обстоятельства совершения преступления устанавливаются следственным путём. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Июля 2016

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1055438>